



旭東北区内会 山岡会長

ワクチン接種についてです。高齢者優先接種の段階では、接種券発送件数9,142人に対して接種希望者8,110人ということで、1,000人ほどの方が接種を希望していないということになります。接種することが強制ではないにせよ、個人的にはまだそんなにいるのかという気です。市の見解を伺いたいです。

当初の予定では70%程度の接種率と想定していましたが、昨今の現状から、皆さんが接種に対する意識の高まりなども含めて、88%超の接種率になっていることは決して低くはない数値と捉えています。また、集団免疫として6割~7割の方が免疫を持つと、感染拡大しないという疫学的な調査結果もありますので、市として一定程度は達成していると思っています。



おがわ 小川健康福祉部長



大橋区内会 熊谷会長

毎年春に、建設水道部から町内会長宛で道路損傷箇所のチェックしてくださいと通知があります。我々もできる限り確認して報告しました。その結果、道路の修繕箇所に×の印がついていて、いずれ直してくれると思うのですが、報告したことに對して、いつ頃に直すなどの返事はいただけないのでしょうか。

道路や排水の不具合の箇所について、本当にご苦労されて調査いただいており大変感謝申し上げます。このことについては、危険なところを優先として全市的にバランスよく手掛けることとしていますので、全部の損傷箇所を確認してから総合的に修繕順番を決めるため、全ての調査箇所に対する報告もなかなか難しいものと思っていますので、ご理解願います。



ひがし 東建設水道部長



1区町内会 岡本会長

私たちの町内会で整備していた花壇が荒らされているのを発見し、都市整備課管理係に相談をしたところ、とても早い対応をしてもらいました。ものすごく行政と町内会がつながる一体感を感じたところです。私たちとしては情報が行って、帰ってくるとその活動が生きてきます。まちづくりを進める重要なことと思いますので、できる限りご対応をお願いします。

行政と町内会の皆さんとの連携によって少しずつ物事が進んでいく、問題意識を共有してお互い情報をやり取りしながらいい姿に作り上げていく、そういう形のご提言だと受け止めさせていただきます。ありがとうございます。



はしもと 橋本副市長



中名寄町内会 永間会長

ヒグマのことで市へお願いです。ここ数日クマが多く出没しています。この間は、小学校の裏にも出てきました。耕地林務課に電話すると、すぐ現場に来て対応してもらえるのですが、できれば、捕獲のワナを仕掛けていただけないでしょうか。猟友会の方とも提携して、行政から申請や設置などしてもらいたいです。

ヒグマについては、市民の皆さまから情報提供などご協力をいただき感謝を申し上げます。その都度、できるだけ速やかに現場へ直行し、猟友会の皆さんとともに対応を協議しておりますが、どのような対応ができるのか検討させていただきたいと思っておりますので、もう少しお時間をいただきたいと思っております。



うで 白田経済部長

7月2日(金)に、市内ホテルで町内会長と行政との懇談会が行われ、町内会長の皆さまから貴重なご意見・ご提言をいただきました。その質疑内容および回答の一部をお知らせします。



◆問い合わせ  
総合政策課総合政策係(名寄庁舎3階)  
☎01654③2111(内線3311)



7区町内会 倉本副会長

避難行動要支援者名簿について、該当する町内会の範囲において情報提供が可能とのことですが、要望しないといいただけないものなのでしょうか。今回のように人命を共助していくことにも個人情報で教えられないとなると、町内会としてわからないし、おろそかになります。個人情報は重要であることは理解しますが、町内会に要支援者をわかる状況を作っていただければと思います。

避難行動要支援者名簿に記載される方々は、要介護認定を受けられる方や身体障がい者手帳を所持している方などその多くは個人情報に該当し、取り扱いに細心の注意を払っています。また、名簿の利用に関して取扱要綱を作成し、その中で運用すると定めています。なお、実際に災害が発生した場合には、別の対応となりますので、ご理解願います。



わたなべ 渡辺総務部長

町内会で相対的にどれくらい要支援者がいるのかなどの全体を把握できるようなデータ提供がないと、さまざまな計画、初動が立てにくいと思いますので、非常に大きな問題だと思います。個人情報を大事にしつつも、いい方法を検討したいと考えています。



はしもと 橋本副市長



7区町内会 倉本副会長

ピヤシリスキー場の券売窓口ですが、お客さんとのやり取りで、相手の顔が見えないのはいかがなものでしょうか。小さすぎて券とお金しかやりとりできていません。今後も運営していくには改善すべきだと思います。

券売の窓口については、振興公社の中で、動線も含めて改善事項として認識しています。スキーなどのレンタルや券売所の位置も含めて、この冬にリニューアルできればと進めているところです。安全面も含めていろいろ考えていきます。



はしもと 橋本副市長